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Από το πρακτικό της 25-10- 2012 συνεδρίασης του συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως.
Σήμερα 25-10-2012  ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 μ.μ.το Συμβούλιο 
συνήλθε σε συνεδρίαση, δημοσία ,  στο γραφείο της δημοτικής 
Κοινότητας Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα από την με αριθ. 
167/19-10- 2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της δημοτικής 
κοινότητας Ροδοπόλεως , που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 
της δημοτικής Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε  ένα σύμβουλο 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 88 του Ν. 3852/10 , για τη συζήτηση 
και διατύπωσης πρότασης στα κατωτέρω  θέματα της ημερήσιας δ/ξης:
  Θέμα 1ο  :  Υποβολή προτάσεων με σειρά προτεραιότητας  σχετικά με 
την εκπόνηση μελετών και την εκτέλεση νέων έργων  στην  περιοχή της  
Δημοτικής  Κοινότητας  Ροδόπολης , για την κατάρτιση του τεχνικού 
προγράμματος του Δήμου για το  έτος 2013.
Θέμα 2ο: Κανονισμός αποχέτευσης του Δήμου Διονύσου.
Θέμα:3o   Κανονισμός προστασίας περιβάλλοντος και  καθαριότητας 
Δήμου Διονύσου  Νομού Αττικής .
 Θέμα 4ο : Επισκευή στέγης της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων 
( κλειστού γυμναστηρίου ) .
 Θέμα 5ο  : Λήψης απόφασης περί χώρων  λειτουργίας των λαϊκών 
αγορών , υπαίθριου πλανοδίου  και υπαίθριου  στάσιμου εμπορίου, 
λειτουργίας εμποροπανηγύρεων  κλπ, σε  « εφαρμογή του άρθ. 14 του Ν. 
4038/2012 και του άρθρου 83 παρ. 1γ του Ν. 3852/2010 » .                        
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης  αυτής ο Πρόεδρος του 
συμβουλίου της δημοτικής Κοινότητας είπε ότι σε σύνολο πέντε [5] 
μελών  ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  :
   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κλεφτάκης  Βασίλειος                                   Ουδείς
2] Κόκκαλης Εμμανουήλ
3] Ξανθός Ιωάννης
4] Πολύζου Δήμητρα
5] Θεοδώρου Ευαγγελία
Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του 
Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη.



  Ο Πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα από την 
διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
    Αριθ. Απόφασης  22/2012
Θέμα 1ο  : Κανονισμός αποχέτευσης του Δήμου Διονύσου.
Για το 2ο θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε τα εξής:
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με το υπ΄αριθ. 30306/9-10-2012  έγγραφό της μας 
έστειλε  τον ‘’  κανονισμό αποχέτευσης του  Δήμου Διονύσου Νομού Αττικής, 
προκειμένου  να  τεθεί  θέμα  συζήτησης  στο  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  μας 
Κοινότητας. Επίσης η  Επιτροπή για τη διαμόρφωση της εισήγησή της , προς το 
Δημοτικό  Συμβούλιο  σχετικά  με  την  κατάρτιση  του  εν  λόγω  κανονισμού  θα 
πρέπει  να  έλθει  σε  διαβούλευση  με  τους  αρμόδιους  κοινωνικούς  και 
επαγγελματικούς φορείς και ομάδες πολιτών του Δήμου Διονύσου, στα πλαίσια 
του άρθ. 73 του Ν. 3852/10  και του άρθ. 79 του Κ.Δ.Κ. μέχρι 25-10-
2012   .Οι φορείς της Δημοτικής μας Κοινότητας κλήθηκαν για να υποβάλλουν 
εγκαίρως τις προτάσεις τους.
 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου τον κανονισμό 
Αποχέτευσης του Δήμου Διονύσου και το κάλεσε να αποφασίσει 
σχετικά.
Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική  συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 
του :
1] Την εισήγηση του Προέδρου
2] Τις διατάξεις  του άρθ. 83 παρ. 2  του Ν.  3852/2010 
3] Το σχέδιο του κανονισμού Αποχέτευσης του Δήμου Διονύσου 
                         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     Ο μ ό φ ω ν α
    Εκφέρει τη σύμφωνη γνώμη του για την ψήφιση του κανονισμού 
αποχέτευσης του Δήμου  Διονύσου που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσης απόφασης.
Οι σύμβουλοι της μειοψηφίας κα Ευαγ. Θεοδώρου και κα  Δήμητρα 
Πολύζου , επισημαίνουν για τον παρόντα κανονισμό τα εξής.
 Από τη στιγμή που η σύνδεσή μας θα γίνει στο αποχετευτικό δίκτυο της 
ΕΥΔΑΠ θα ισχύσει αυτομάτως ο  κανονισμός αποχετευτικού δικτύου της 
ΕΥΔΑΠ ο οποίος διαθέτει αυξημένη τυπική ισχύ κατά εξουσιοδότηση 
του σχετικού νόμου που διέπει τη σύσταση και τη λειτουργία της. 
     Συνεπώς είτε ο Δήμος Διονύσου διαθέτει κανονισμό αποχέτευσης είτε 
όχι δεν ασκείται καμία ουσιώδη επιρροή εφόσον τα δικαιώματα και τις 
υποχρεώσεις των δημοτών θα διέπει ο κανονισμός αποχέτευσης της 
ΕΥΔΑΠ.
Θεωρούμε ότι η θέση σε διαβούλευση του προτεινόμενου κανονισμού 
αποχέτευσης ο οποίος βρίσκεται σε απόλυτη συμμόρφωση με τον 
αντίστοιχο κανονισμό της ΕΥΔΑΠ στον οποίο μάλιστα σε πλείστα όσα 
σημεία παραπέμπει , αποτελεί ένα ακόμα επικοινωνιακό τέχνασμα για να 
φανεί προς τους συνδημότες μας ότι κάτι κινείται στο  συγκεκριμένο 
θέμα. Παρόλα αυτά και για να μη θεωρηθεί ότι ασκούμε  στείρα κριτική 



στις προτάσεις για γνωμοδότηση που μας τίθεται ψηφίζουμε τον 
συγκεκριμένο κανονισμό αποχέτευσης του Δήμου Διονύσου.
Ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας                           Τα  Μέλη
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ                1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

4. ΠΟΛΥΖΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΑ

                                 Ακριβές αντίγραφο
                              Ροδόπολη  25  -  10  -2012
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
                           Της Δημοτικής Κοινότητας

                            
                            ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ        
                             
                                                           
                                                           
        


